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).تسا حیحص ءزج دامن ،( ؟تسا مادک  عبات درب1 f(x) = [x + 2] + [−x][ ]

{2}[1, 2]{0, 1, 2}{1, 2}

).تسا حیحص ءزج دامن ،]  [( ؟تسا فیرعت لباق هزاب مادک رد ، عبات2 f(x) =
1
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؟تسا مادک  لصاح دشاب  رگا3 n ∈ N[ ]8 + 6 + 1n3 n2
− −−−−−−−−−−−√3

2n2n + 12n + 32n + 2

؟تسا مادک  لصاح هاگنآ دشاب  رگا4 [x] = 1+− 2x + 1x2
− −−−−−−−−−√ − 4x + 4x2

− −−−−−−−−−√
1232x − 3

؟تسا مادک ، و  عبات ود ياهرادومن هب دودحم ۀیحان تحاسم5 y = − 4x + 4x2
− −−−−−−−−−√y = x + 2
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ءزج دامن ،( .تسا ..................  اهنآ نیرتدنلب لوط هک تسا هدش لیکشت ییاهطخهراپ زا  ي هطباض اب عبات رادومن6

).تسا حیحص

f(x) = [ + ]x2 1
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).تسا حیحص ءزج دامن ،]  [( ؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  رگا7 f(x) =
3

−[x]
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).تسا حیحص ءزج دامن ،( ؟تسا مادک  لصاح8 M =
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؟تسا مادک ،  و  عبات ود ياهرادومن هب دودحم ي هیحان تحاسم9 y = x + |x|y = 2 − |x|

2
7

3

8

3
3

).تسا حیحص ءزج تملاع ،( ؟تسا مادک  دشاب  ةزاب  ۀلداعمان باوج هعومجم رگا10 |[x] − 2| ≤ 1[a, b)a + b[ ]
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؟تسا مادک  دودح ،دنشاب هتشاد كارتشا هطقن کی رد اهنت  و  ةزاب ود رگا11 (−3, 1 − a][|a − 1|, 7)a

a ≤ 11 ≤ a < 4−6 < a < 8−6 < a ≤ 1

).تسا حیحص ءزج دامن  ( ؟دراد هشیر دنچ  يهلداعم12

راهچهسودکی

3 [x] − |x| = 12[ ]

؟تسا مادک  لصاح هاگنآ ،میهد ناشن  تروصهب ار  ۀلداعمان باوج رگا13 | − 4x| < 2x + 1x2(a, b) − {c}b − a + c

+ 210
−−√62 + 110

−−√7

؟تسا مادک  يازا هب  عبات رادومن14 y = 2|[3x]| − 1− ≤ x <
1
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؟تسا حیحص ددع دنچ لماش ، طرش اب  ۀلداعم باوج ۀعومجم15

رفص

|2 + x − | + |x + 2| =x2 x2x < 1
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